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Advent in Berlin
Genießen Sie die bezaubernden Weihnachtsmärkte  
in unserer Hauptstadt!

LEISTUNGEN
•	 2 Übernachtungen im 4 Sterne IntercityHotel Berlin Haupt-

bahnhof inkl. Frühstücksbuffet
•	 1 Abendessen im Hotel
•	 Guide für eine Stadtrundfahrt in Berlin
•	 Stadtkernschifffahrt auf der Spree durch das winterliche Berlin
•	 Besuch des Weihnachtsmarktes in Berlin

IHR HOTEL   
Das IntercityHotel Berlin Hauptbahnhof befindet sich im Herzen von 
Berlin, direkt am Hauptbahnhof und in unmittelbarer Nähe zahlreicher 
Sehenswürdigkeiten wie dem Brandenburger Tor oder dem Reichstag. 
Ein perfekter Ausgangspunkt für einen erlebnisreichen Aufenthalt! 

3 Tage ab € 167	 code  21-3156 

Weihnachtszeit in  
unserer Hauptstadt
Lassen Sie sich von den zahlreichen  
Weihnachtsmärkten in Berlin verzaubern!

LEISTUNGEN
•	 2 Übernachtungen im 4 Sterne ABACUS Tierpark Hotel  

inkl. Frühstücksbuffet
•	 1 Abendessen im Hotel
•	 Guide für eine Stadtrundfahrt in Berlin
•	 Besuch des Weihnachtsmarktes in Berlin

IHR HOTEL   
Das 4 Sterne ABACUS Tierpark Hotel besticht durch ein kulinarisches 
Highlight – eine Showküche mit angrenzendem Buffet bietet etwas für 
jeden Gaumen. Ein attraktiver Wellnessbereich sorgt für einen entspann-
ten Tagesausklang.

     
Was könnte es in der Weihnachtszeit Schöneres geben als über 
einen Weihnachtsmarkt zu schlendern und Glühwein zu trinken? Wie 
wunderbar, dass es in Berlin Weihnachtsmärkte in großer Zahl gibt! 
Vom großen, traditionsreichen Weihnachtsmarkt in der Spandauer  
Altstadt über die vielen kleinen, historischen Weihnachtsmärkte Ber-
lins bis hin zum Weihnachtsmarkt am Gendarmenmarkt sind die 
Weihnachtsmärkte in Berlin so vielfältig wie die Stadt selbst. Runden 
Sie den Tag mit einer Stadtkernschifffahrt auf der Spree ab und genie-
ßen Sie die weihnachtliche Kulisse Berlins vom Wasser aus.

3 Tage ab € 119	 code  21-3157
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Herzlich willkommen 
im Jahr 2021! 

2020 war für uns alle ein Jahr, das wir 
nie vergessen werden.

Lassen Sie uns gemeinsam positiv  
in die Zukunft blicken.  
Voller Zuversicht und Energie haben  
wir in Deutschland, Belgien und  
den Niederlanden einige spannende 
Reisen für Sie vorbereitet.

Die Weihnachtsmärkte und Silvester
reisen warten auf Sie und Ihre Kunden!

Wir freuen uns auf Ihre Anfragen und 
helfen Ihnen gern bei der detaillierten 
Programmplanung.

Ihr Team von  
überland Tecklenburg

»Wir stellen unseren Partnern gerne   
maßgeschneiderte Reisen zusammen –   
ganz auf die Interessen Ihrer Kunden  
abgestimmt!«

Wolfgang Hibbeler, 
Geschäftsführer
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Vom großen, traditionsreichen  
Weihnachtsmarkt, über die  

vielen kleinen, historischen Märkte,  
bis hin zum Weihnachtsmarkt  

am Gendarmenmarkt – 
Berlins Weihnachtsmärkte sind so  
VIELFÄLTIG wie die Stadt selbst.

Berliner Dom und Spree  ©Vitaly - stock.adobe.com

Weihnachtsmarkt, Berlin  ©eyetronic - s
tock.adobe.c

om

Einfach in das  Verzeichnis klicken,um zu navigieren!

03



 Striezelmarkt, Dresden © LHD, Amt für Wirtschaftsförderung | Sylvio Dittrich

Lichterglanz & Budenzauber
Dresden und die Karl May-Stadt Radebeul 
im Weihnachtsglanz!

LEISTUNGEN
•	 2 Übernachtungen im Radisson Blu Park Hotel & Conference 

Centre Dresden Radebeul inkl. Frühstücksbuffet
•	 1 Abendessen im Hotel
•	 Guide für eine Stadtrundfahrt Dresden
•	 Besuch des Weihnachtsmarktes in Dresden
•	 Besuch des Weihnachtsmarktes in Radebeul 

IHR HOTEL   
Das gehobene Radisson Blu Park Hotel & Conference Centre Dresden 
Radebeul begeistert mit einer idyllischen Lage inmitten von Weinbergen 
und grünen Wäldern. Lassen Sie sich in den hoteleigenen Restaurants 
mit regionalen Köstlichkeiten verwöhnen oder nutzen Sie den großzügi-
gen Wellnessbereich mit vielfältigen Annehmlichkeiten. Ein erfrischen-
des Getränk in der Bar rundet einen gelungenen Aufenthalt ab.

     
Der traditionelle und familiäre Weihnachtsmarkt im historischen 
Stadtteil Radebeul-Altkötzschenbroda lädt seine Besucher zum Ge- 
nießen und Flanieren ein. Der festlich geschmückte Kirchplatz, ein 
kunstvoll gestalteter Lichterpfad, sowie Weihnachtswerkstätten und 
Schaubuden versprühen ein stimmungsvolles weihnachtliches Flair. 
Lassen Sie die Hektik des Alltags zurück und genießen Sie den mär-
chenhaften Weihnachtszauber auf dem historischen Dorfanger!

3 Tage ab € 169 	 code  21-3159

Advent in Leipzig
Erleben Sie den Weihnachtszauber  
in der Musikstadt!

LEISTUNGEN
•	 2 Übernachtungen im 4 Sterne Radisson Blu Hotel Leipzig  

inkl. Frühstücksbuffet
•	 1 Abendessen im Hotel
•	 1 Adventskaffee (1 Glühwein/Kaffee mit Christstollen  

und Keksen)
•	 Guide für eine Stadtführung in Leipzig
•	 Besuch des Weihnachtsmarktes in Leipzig

IHR HOTEL   
Das komfortabel eingerichtete Radisson Blu Hotel Leipzig verspricht 
einen angenehmen Aufenthalt auf hohem Niveau. Die zentrale Lage ist 
der ideale Ausgangspunkt für Ausflüge in und um Leipzig. 

     
Der traditionelle Weihnachtsmarkt in der Leipziger Innenstadt reicht 
bis in das 15. Jahrhundert zurück. Rund 300 Marktstände bieten den 
Besuchern ein einzigartiges kulturelles und kulinarisches Angebot 
inmitten der historischen Altstadt. Für weihnachtliche Stimmung und 
Unterhaltung sorgt zudem ein musikalisches Rahmenprogramm mit 
Orgelmusik oder verschiedenen Weihnachtsaufführungen.

3 Tage ab € 159	 code  21-3161

Advent in der  
Lüneburger Heide
Die winterliche Heidelandschaft und die Weihnachts-
märkte in Lüneburg und Celle erwarten Sie!

LEISTUNGEN
•	 2 Übernachtungen im 4 Sterne Landhotel Schnuck  

inkl. Frühstücksbuffet
•	 1 Abendessen im Hotel
•	 Guide für eine Stadtführung in Lüneburg
•	 Zweistündige Kutschfahrt mit anschließendem  

Grünkohlessen ›satt‹
•	 Besuch des Weihnachtsmarktes in Lüneburg
•	 Besuch des Weihnachtsmarktes in Celle

IHR HOTEL   
Das Landhotel Schnuck ist ein sehr gutes 4 Sterne Hotel in Schnever-
dingen und liegt direkt am Rand der malerischen Heidelandschaft. Sehr 
komfortable Hotelzimmer, eine hervorragende Gastronomie mit gemüt-
licher Bar, Biergarten, Tanzbar und Wellnessbereich mit mehreren Sau-
nen und Hallenbad sind die perfekte Grundlage für ein abwechslungs­
reiches Winterwochenende in der Heide.

     
Die winterliche Heidelandschaft, der Weihnachtsmarkt in der histo-
rischen Altstadt von Lüneburg und eine Kutschfahrt durch die Heide 
mit anschließendem Grünkohlessen lassen vorweihnachtliche Stim-
mung aufkommen! 

3 Tage ab € 175 	 code  21-3160

Weihnachtsstadt Dresden
Genießen Sie ein bezauberndes Adventswochenende 
in Sachsens Landeshauptstadt!

LEISTUNGEN
•	 2 Übernachtungen im 3 Sterne ibis Dresden Zentrum  

inkl. Frühstücksbuffet
•	 1 Abendessen im Hotel 
•	 Guide für eine Stadtrundfahrt Dresden
•	 Besuch des Weihnachtsmarktes in Dresden

IHR HOTEL   
Das zentral gelegene ibis Dresden Zentrum lädt zum ausgiebigen Stadt-
bummel ein. Die beliebte Altstadt sowie viele Sehenswürdigkeiten und 
Einkaufszentren sind fußläufig erreichbar.

     
Dresden steht für festliche Weihnachtsstimmung und Lichterglanz. 
Der traditionelle Striezelmarkt ist Deutschlands ältester Weihnachts-
markt und liegt in einer malerisch schönen Kulisse an der Frauen-
kirche. Mitten in der historischen Altstadt Dresdens präsentiert sich 
Ihnen in der festlich beleuchteten Münzgasse eine romantische Weih-
nachtsszenerie. Mehr als zehn verschiedene Weihnachts- und Advents-
märkte in und um Dresden laden dazu ein, die Vorweihnachtszeit in 
vollen Zügen zu genießen.

3 Tage ab € 149	 code  21-3158
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Leipziger W
eihnachtsm

arkt © Dirk-Brzoska | leipzig.travel

Leipziger Weihnachtsmarkt © Dirk-Brzoska | leipzig.travel

In DRESDEN gibt es zur Adventszeit  
nicht nur den STRIEZELMARKT,  

sondern eine Vielzahl großer und kleinerer  
WEIHNACHTSMÄRKTE.  

Wir haben die passenden Angebote für Sie!
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eihnachtsm

arkt & Dom, Aachen  ©stock.adobe.com

Weihnachtsmarkt am Heumarkt, Köln © Francesco Carovillano | DZT e. V.Giebelhüüskemarkt, Münster © Foto: Presseamt Münster | Jean-Marie Tronquet

Weihnachtszeit in Köln 
Genießen Sie die schönste Zeit des Jahres  
in der beliebten Rheinmetropole!

LEISTUNGEN
•	 2 Übernachtungen im 4 Sterne Superior Steigenberger  

Hotel Köln inkl. Frühstücksbuffet
•	 Guide für eine Altstadtführung in Köln
•	 Besuch der Weihnachtsmärkte in Köln

IHR HOTEL   
Das moderne Steigenberger Hotel Köln befindet sich im Herzen der 
Rheinmetropole und nur wenige Gehminuten von den historischen 
Sehenswürdigkeiten entfernt. Die zentrale Lage bietet einen idealen 
Ausgangspunkt für abwechslungsreiche Ausflüge in und um Köln! 

     
In Köln sorgen gleich mehrere Advents- und Weihnachtsmärkte im 
Herzen der Stadt für eine besondere weihnachtliche Atmosphäre. Der 
beliebteste Weihnachtsmarkt befindet sich direkt vor der prachtvollen 
Kulisse des Kölner Doms. Zahlreiche Buden und Stände bieten kulina-
rische Köstlichkeiten, beeindruckendes Kunsthandwerk und außer-
gewöhnliche Geschenkideen. Für zusätzliche Unterhaltung sorgt das 
jährliche Rahmenprogramm auf der zentralen Bühne. Lassen Sie sich 
von dem stimmungsvollen Ambiente der Domstadt verzaubern!

3 Tage ab € 155 	 code  21-3200

Advent im Dreiländereck
Genießen Sie die Vorweihnachtszeit  
in schönster Kulisse!

LEISTUNGEN
•	 3 Übernachtungen im Mercure Hotel Aachen am Dom oder  

im Novotel Aachen City inkl. Frühstücksbuffet
•	 Guide für eine Altstadtführung in Aachen
•	 Besuch des Weihnachtsmarktes in Aachen
•	 Guide für eine Stadtführung in Maastricht
•	 Besuch des Weihnachmarktes in Maastricht
•	 Besuch des Weihnachtsmarktes in Lüttich

IHRE HOTELS   
Das Mercure Hotel Aachen am Dom und das Novotel Aachen City be- 
geistern durch Ihre zentrale Lage im Herzen der alten Karolingerstadt 
Aachen. Weltberühmte Sehenswürdigkeiten wie der Aachener Dom und 
seine Domschatzkammer oder der bekannte Elisenbrunnen sind fuß­
läufig vom jeweiligen Hotel erreichbar. Ein idealer Ausgangspunkt für 
einen erlebnisreichen Aufenthalt!

     
In der Vorweihnachtszeit verwandeln sich die Plätze und Gassen rund  
um den berühmten Aachener Dom und das Rathaus in ein stimmungs-
volles Weihnachtsdorf. Lichterglanz, Glühweinduft und köstliche Prin-
ten sorgen für eine außergewöhnliche Atmosphäre. Tauchen Sie ein 
in eine malerische Weihnachtskulisse und lassen Sie sich kulinarisch 
von den typischen Aachener Köstlichkeiten verwöhnen. 

4 Tage ab € 205 	 code  21-3210

Zauberhaftes Münsterland
Entdecken Sie die festlichen Weihnachtsmärkte  
in den westfälischen Städten Osnabrück und Münster!

LEISTUNGEN
•	 2 Übernachtungen im Vienna House Remarque Osnabrück  

inkl. Frühstücksbuffet
•	 1 Abendessen im Hotel
•	 Guide für eine Stadtführung in Osnabrück
•	 Besuch des Weihnachtsmarktes in Osnabrück
•	 Besuch des Weihnachtsmarktes in Münster

3 Tage ab € 155 	 code  21-3207

 

IHR HOTEL   
Das Vienna House Remarque Osnabrück besticht durch seine zentrale 
Lage am Rande der historischen Altstadt mit Ihren geschichtsträchtigen 
Stadtmauern, eleganten Boutiquen und gemütlichen Cafés. Das Hotel-
Restaurant mit seinen deftigen Köstlichkeiten und die gemütliche Bar sor-
gen für einen gelungenen Tagesausklang. Für besondere Erholung sorgt 
zudem ein einladender Entspannungsbereich mit Sauna und Ruheraum. 

     
Wussten Sie, dass der erste Weihnachtsmarkt in Osnabrück bereits vor 
etwa 180 Jahren stattfand? Der geschichtsträchtige Weihnachtsmarkt 
erstreckt sich heute entlang der historischen Altstadt von Osnabrück. 
Neben den zahlreichen Ständen und dem mehr als 100 Jahre alten 
Karussell vor dem Rathaus, kommen die Besucher natürlich auch kuli-
narisch auf ihre Kosten. 
Gleich fünf Weihnachtsmärkte laden Sie in der Innenstadt von Münster 
zum Stöbern, Verweilen und Genießen ein. Besuchen Sie den größten 
und ältesten Weihnachtsmarkt auf dem Platz des Westfälischen Friedens 
oder den glanzvollen Lichtermarkt am Fuße der St. Lamberti. Lassen  
Sie sich von der prachtvollen Atmosphäre verwöhnen! 

Weihnachtlicher Streifzug  
durch das Osnabrücker Land
Genießen Sie das stimmungsvolle Osnabrück  
und die nördlichste Bergstadt Tecklenburg!

LEISTUNGEN
•	 2 Übernachtungen im Vienna House Remarque Osnabrück  

inkl. Frühstücksbuffet
•	 1 Abendessen im Hotel
•	 Guide für eine Stadtführung in Osnabrück
•	 Besuch des Weihnachtsmarktes in Osnabrück
•	 Besuch des Weihnachtsmarktes in Tecklenburg

3 Tage ab € 155 	 code  21-3207

A
D

V
EN

T 
 

Kö
ln

 | 
A

ac
he

n 
 (d

e)

A
D

V
EN

T 
 

M
ün

st
er

 | 
O

sn
ab

rü
ck

 (d
e)

Historischer W
eih

n
ach

tsm
arkt, O

snabrück © Osnabrück – Marketing + Touris
m

us
 G

m
bH

 | 
D

et
le

f 
H

ee
se

3 Tage   

ab € 155 

3 Tage   

ab € 155 
3 Tage   

ab € 155 
4 Tage   

ab € 205 

Gleich fünf WEIHNACHTSMÄRKTE  
laden Sie in der Innenstadt  

von MÜNSTER zum Stöbern, Verweilen 
und Genießen ein. 

0706



Weihnachtliche Sophienstraße, Bayreuth © DZT e. V. | Ramona Schirner© XXX

A
D

V
EN

T 
 

Fr
an

ke
n 

| A
lt

m
üh

lt
al

 (d
e)

A
D

V
EN

T 
 

Ta
un

us
 | 

Fr
an

kf
ur

t (
de

)

Weihnachtszauber im Taunus 
Erleben Sie ein besinnliches Adventswochenende  
in Königstein!

LEISTUNGEN
•	 2 Übernachtungen im KTC Königstein inkl. Frühstücksbuffet 
•	 2 Abendessen im Hotel 
•	 Besuch des Weihnachtsmarktes in Bad Homburg v. d. Höhe
•	 Guide für eine Stadtrundfahrt in Frankfurt
•	 Besuch des Frankfurter Weihnachtsmarktes 

IHR HOTEL   
Das KTC Königstein liegt inmitten eines weitläufigen Parkgeländes im 
landschaftlich vielfältigen Taunus. Ein attraktiver Wellnessbereich mit 
einem großen tageslichtdurchflutenden Indoor-Pool sowie einer Sauna 
und einem Fitnesscenter sorgen bei den winterlichen Temperaturen für 
einen wärmenden und entspannten Tagesausklang. 

     
Wussten Sie, dass Königstein bereits im 19. Jahrhundert zu einem 
berühmten Kurort wurde? Noch heute laden ein heilklimatischer 
Wanderweg oder auch ein eigener Herzwanderweg zur puren Erho-
lung ein. Nutzen Sie die Zeit für einen winterlichen Spaziergang 
am Fuße der Burgruine, dem heutigen Wahrzeichen der Stadt. Run-
den Sie Ihren Aufenthalt mit einem Besuch des romantischen Weih-
nachtsmarktes am Schloss in Bad Homburg v. d. Höhe ab und tau-
chen Sie ein in eine malerische Weihnachtskulisse.

3 Tage ab € 155 	 code  21-3208

Quetschemännchen  
und › Ebbelwoi ‹
Genießen Sie die Vorweihnachtszeit in  
der imposanten Wirtschaftsmetropole Frankfurt!

LEISTUNGEN
•	 2 Übernachtungen im 4 Sterne Mövenpick Hotel Frankfurt City  

inkl. Frühstücksbuffet
•	 1 Abendessen im Hotel
•	 Guide für eine Stadtrundfahrt in Frankfurt
•	 Besuch des Weihnachtsmarktes in Frankfurt
•	 Besuch des Wiesbadener Sternschnuppenmarktes

IHR HOTEL   
Das 4 Sterne Mövenpick Hotel Frankfurt City bietet eine ideale Lage 
für zahlreiche Ausflugsmöglichkeiten in und um Frankfurt. Genießen Sie 
ein wechselndes Speisen- und Cocktailangebot in der Bar und lassen Sie 
den eindrucksvollen Tag Revue passieren. 

     
Aufgrund seiner Besucherzahl und Größe gehört der Weihnachts-
markt in Frankfurt zu den bedeutendsten Weihnachtsmärkten in 
Deutschland. Zahlreiche Buden präsentieren traditionelle und kreati-
ve Geschenkideen und laden zum Stöbern und Verweilen ein. Lassen 
Sie sich kulinarisch in einer der warmen und gemütlichen Gaststuben 
auf dem Markt bei einem Glas Apfelwein verwöhnen!

3 Tage ab € 135 	 code  21-3209

Weihnachtsmärkte  
im Altmühltal
Genießen Sie die Vorweihnachtszeit im Kurort  
Bad Gögging!

LEISTUNGEN
•	 2 Übernachtungen im 4 Sterne Superior The Monarch Hotel 

Bad Gögging inkl. Frühstücksbuffet
•	 2 Abendessen im Hotel
•	 Besuch des Adventmarktes in Bad Gögging  

(jährlich am 2. Adventswochenende)
•	 Guide für eine Stadtführung in Ingolstadt
•	 Besuch des Weihnachtsmarktes in Ingolstadt
•	 Besuch des Niklasmarktes in Abensberg  

(jährlich am 1. und 2. Adventswochenende)
•	 Guide für eine Stadtführung in Regensburg

IHR HOTEL   
The Monarch Hotel in Bad Gögging beeindruckt durch seine idyllische 
Lage im Herzen von Bayern. Ein angenehmes und elegantes Ambiente 
sowie vielfältige Entspannungs- und Gastronomieangebote sorgen für 
einen ganz besonderen Wohlfühlfaktor. Der großzügige Wellnessbereich 
mit einem Innen- und Außenpool oder die abwechslungsreiche Sauna-
landschaft lassen keine Wünsche offen. Nach einem ereignisreichen Tag 
können Sie sich in einem der Restaurants in gemütlicher Atmosphäre 
mit einem zünftigen bayrischen Schmankerl verwöhnen lassen!

     
Im Naturpark Altmühltal versprühen die traditionellen Advents- und 
Weihnachtsmärkte ein besonderes Flair. Bekannte Weihnachtsmärkte 
wie der Ingolstädter Christkindlmarkt oder der fürstliche Weihnachts-
markt auf Schloss Thurn und Taxis in Regensburg laden zum Verwei-
len und Genießen ein. Jährlich am 2. Adventswochenende verwandelt 
sich auch der Kurort Bad Gögging in eine märchenhafte Weihnachts-
welt und zieht seine Besucher in seinen Bann. Für märchenhafte Weih-
nachtsatmosphäre sorgt auch der beliebte Niklasmarkt in Abensberg. 
Ein funkelndes Lichtermeer, festlich geschmückte Buden vor histori-
scher Kulisse sowie ein buntes Rahmenprogramm sorgen für die ide-
ale Einstimmung auf die Weihnachtszeit. 

3 Tage ab € 152 	 code  21-3212 

 
 »   Auch als Weihnachtsreise buchbar

Weihnachtsmarkt in Bayreuth
Genießen Sie ein Wochenende in  
der festlich geschmückten Wagnerstadt!

LEISTUNGEN
•	 2 Übernachtungen im 4 Sterne Arvena Kongress Hotel  

inkl. Frühstücksbuffet
•	 1 Abendessen im Hotel
•	 Guide für eine Stadtführung in Bayreuth
•	 1 Kaffee, Tee oder Glühwein und 1 Stück Blechkuchen

IHR HOTEL   
Das Arvena Kongress Hotel ist ein modernes 4 Sterne Hotel mit Restau-
rant und gemütlicher Bar, die zum Verweilen und Genießen einladen. Der 
Sauna- und Fitnessbereich sorgt bei den winterlichen Temperaturen für 
Erholung und Entspannung. Die zentrale Lage ist ein idealer Ausgangs-
punkt für einen erlebnisreichen Aufenthalt in der Wagnerstadt!

     
Leise Glockenklänge, leckerer Duft nach gebrannten Mandeln und 
Glühwein – das weihnachtliche Bayreuth wird Sie verzaubern! Ein 
gemütlicher Spaziergang über den Christkindlesmarkt lässt nicht nur 
die Herzen der Kinder höherschlagen!

3 Tage ab € 149 	 code  21-3211

Regensburg © DZT e. V. | Andrew Cowin

Weihnachtsmarkt auf dem Frankfurter Römer  ©Jan Christopher Becke - stock.adobe.com
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3 Tage   

ab € 152 
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Weihnachtsmarkt, Antwerpen © Antwerpen Toerisme en Congres
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Weihnachtsmarkt  
in Antwerpen
Antwerpen ist im Advent unbedingt eine Reise wert!

LEISTUNGEN
•	 2 Übernachtungen im 4 Sterne Van der Valk Hotel Antwerpen  

inkl. Frühstücksbuffet
•	 Guide für eine Stadtführung in Antwerpen
•	 Besuch des Weihnachtsmarktes in Antwerpen

IHR HOTEL   
Das sehr gute 4 Sterne Hotel Van der Valk wurde komplett renoviert 
und ist eines der besten Hotels von Antwerpen. Die Zimmer befinden 
sich auf einem absoluten Topniveau und das große Restaurant sowie die 
Bar sind sehr geschmackvoll und einladend eingerichtet. Das Hallenbad 
und die Sauna sind bei den Gästen sehr beliebt. 

     
Der Weihnachtsmarkt in Antwerpen wird immer beliebter. Im Dezem-
ber entsteht in Antwerpen eine besondere weihnachtliche Atmos
phäre mit einem magischen Winterwald, einer Eisbahn mit Sternen
himmel, einem wunderbar beleuchteten Steenplein und einem 
farbenfrohen Riesenrad an der Schelde. Der Besuch lohnt sich!

3 Tage ab € 109	 code  21-3215

Weihnachtsmärkte in Flandern
Mechelen ist der ideale Ausgangspunkt,  
um die Weihnachtsmärkte in Flandern zu besuchen!

LEISTUNGEN
•	 3 Übernachtungen im 4 Sterne Novotel Mechelen Centrum  

inkl. Frühstücksbuffet
•	 Guide für eine Stadtführung durch das weihnachtliche  

Mechelen
•	 Besuch des europäischen Weihnachtsmarktes in Brüssel
•	 Besuch des Weihnachtsmarktes in Antwerpen

IHR HOTEL   
Das 4 Sterne Hotel Novotel Mechelen liegt im Herzen der Stadt, nur 
wenige Meter vom Jachthafen und vom Fischmarkt entfernt. Von hier 
aus können Sie Mechelen bequem zu Fuß erkunden und auch abends 
einen gemütlichen Kneipenbummel machen.

     
Das beschauliche Mechelen mit seinen malerischen Gassen und vie-
len gemütlichen Restaurants, Cafés und Geschäften lädt ein zu einem 
Weihnachtsbummel. Auch der Besuch des europäischen Weihnachts-
marktes in Brüssel wird Sie beeindrucken. Über 200 Weihnachts
buden mit Leckereien und Angeboten aus der ganzen europäischen 
Union erwarten Sie. Genießen Sie zum Abschluss noch die weihnacht-
liche Stimmung in Antwerpen und lassen Sie sich die atemberau- 
bende Aussicht aus dem Riesenrad nicht entgehen.

4 Tage ab € 145	 code  21-3216

A
D

V
EN

T 
 

Fr
an

ke
n 

(d
e)

Romantische Weihnachts- 
märkte an der Donau
Die Weihnachtsmärkte in Neuburg a. d. Donau  
und in Ingolstadt werden Sie begeistern!

LEISTUNGEN
•	 2 Übernachtungen im 4 Sterne Hotel NH Ingolstadt  

inkl. Frühstücksbuffet
•	 Guide für eine Stadtführung in Ingolstadt
•	 Besuch des Weihnachtsmarktes in Ingolstadt
•	 Besuch der Weihnachtsmärkte in Neuburg a. d. Donau

IHR HOTEL   
Das 4 Sterne Hotel NH Ingolstadt ist die ideale Basis, um die vorweih-
nachtliche Atmosphäre in Ingolstadt und seinen romantischen Nachbar-
orten zu genießen. Gepflegte Zimmer, ein Restaurant und eine gemüt­
liche Hotelbar laden Sie ein.

     
Der Ingolstädter Christkindlmarkt ist einer der ältesten in Deutschland 
und wurde 1570 erstmals erwähnt. Im Advent gewinnt der Theater-
platz eine besonders einladende Atmosphäre. Ein dreifaches Advents-
erlebnis bietet die ehemalige Residenzstadt Neuburg an der Donau, 
die als Kulturmetropole bekannt ist. Der Weihnachtsmarkt am Schran-
nenplatz, der Christkindlmarkt auf dem Karlsplatz und die urigen  
Wichtelhütt ń verkürzen die Wartezeit auf das Christkind.

3 Tage ab € 89	 code  21-3214

Weihnachtsmarkt auf  
Thurn und Taxis
Genießen Sie ein Adventswochenende in der  
historischen Innenstadt von Regensburg!

LEISTUNGEN
•	 3 Übernachtungen im 4 Sterne Mercure Hotel Regensburg   

inkl. Frühstücksbuffet
•	 3 Abendessen im Hotel
•	 Guide für eine Stadtführung in Regensburg
•	 Eintritt zum Weihnachtsmarkt auf Schloss Thurn und Taxis

IHR HOTEL   
Das moderne Mercure Hotel Regensburg mit seinen stilvoll eingerichte-
ten Zimmern ist ein perfekter Ausgangspunkt für einen erlebnisreichen 
Aufenthalt in der historischen Mittelalterstadt. Das Restaurant mit sei-
nen regionalen Köstlichkeiten und die gemütliche Hotelbar laden zum 
Genießen und Verweilen ein.

     
In den Adventswochen bildet der Schlosshof von Thurn und Taxis 
die zauberhafte Kulisse für den romantischen Weihnachtsmarkt. Der 
fürstliche Weihnachtsmarkt zählt zu den schönsten in Bayern.

4 Tage ab € 289 	 code  21-3213
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Grote Markt, Mechelen

Allabendlich begrüßt das FÜRST- 
LICHE CHRISTKIND auf dem romantischen  

Weihnachtsmarkt auf Schloss Thurn  
und Taxis seine Besucher. Ein magischer 

Moment für Klein und Groß!

4 Tage   

ab € 289 
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ab € 89 3 Tage   

ab € 109

4 Tage   
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Europäischer Weihnachtsmarkt, Brüssel © www.visitbrussels.be | Eric Danhier
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Winterpracht in Gent
Weihnachtsmarkt im Schatten  
der St.-Bavo-Kathedrale!

LEISTUNGEN
•	 2 Übernachtungen im Europahotel Gent inkl. Frühstücksbuffet
•	 1 Abendessen im Hotel
•	 Guide für eine Stadtführung in Gent
•	 Besuch des Weihnachtsmarktes in Gent
•	 Grachtenfahrt Gent inkl. 1 Glas Sekt

IHR HOTEL   
Das Europahotel Gent besticht durch seine besondere Lage am schönen  
Ufer der Leie und bietet dadurch eine Vielzahl an Ausflugsmöglichkeiten 
in und um Gent. Die moderne und komfortable Ausstattung des Hotels 
sorgt für einen besonderen Wohlfühlfaktor. Das Hotelrestaurant ver-
wöhnt mit sorgfältig ausgewählten Speisen und Getränken, um einen 
ereignisreichen Tag genussvoll ausklingen zu lassen. 

     
Während der Weihnachtszeit verwandelt sich das historische Stadt
zentrum von Gent zur einzigartigen Winterlandschaft. Mehr als 150 
weihnachtlich dekorierte Marktstände, festlich geschmückte Weih-
nachtsbäume und eine stimmungsvolle Beleuchtung sorgen für eine 
ganz besondere Atmosphäre. Ein weiteres Highlight ist das Riesen-
rad an der St.-Bavo-Kathedrale, welches einen herrlichen Ausblick 
über das winterliche Gent ermöglicht.

3 Tage ab € 149 	 code  21-3218

Weihnachtsmärkte in Brügge  
und Gent
Das weihnachtliche Brügge wird Sie verzaubern!

LEISTUNGEN
•	 3 Übernachtungen im ibis Brügge Centrum  

inkl. Frühstücksbuffet
•	 3 Abendessen im Hotel
•	 Guide für eine Stadtführung in Brügge
•	 Besuch des Weihnachtsmarktes in Brügge
•	 Guide für eine Stadtführung in Gent
•	 Besuch des Weihnachtsmarktes in Gent

IHR HOTEL   
Das ibis Brügge Centrum ist ein einfaches, aber gepflegtes Hotel mit 
einem Restaurant für Gruppen und einer gemütlichen Hotelbar. Das 
Hotel befindet sich in einem historischen Gebäude, das im Stadtzentrum 
liegt – 300 Meter vom Beginenhof und 10 Minuten zu Fuß zum Markt mit 
dem Belfort entfernt. Diese Lage ist einmalig! 

     
Brügge zählt zu den schönsten Städten Europas und gewinnt in der 
Adventszeit noch einmal an Ausstrahlung hinzu. Es gibt einen klassi
schen Weihnachtsmarkt, eine Eislaufbahn in malerischem Ambiente 
sowie stimmungsvolle Lichtinstallationen. Auf zwei Licht- und Erlebnis- 
routen kann man durch die märchenhaft beleuchtete Stadt flanieren. 

4 Tage ab € 205	 code  21-3217

Vom RIESENRAD an der St.-Bavo- 
Kathedrale hat man einen herrlichen 

Ausblick über das winterliche GENT. 
Die Stadt lädt auch im Winter Alt und 

Jung zum FLANIEREN ein!
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Europäischer Weihnachts- 
markt in Brüssel
Der Weihnachtsmarkt in Brüssel ist der größte  
des Landes und überzeugt durch seine Vielfältigkeit!

LEISTUNGEN
•	 2 Übernachtungen inkl. Frühstücksbuffet in einem  

4 Sterne Hotel oder einem 5 Sterne Hotel
•	 Besuch einer Chocolaterie inkl. Proben
•	 Guide für eine Stadtrundfahrt in Brüssel
•	 Besuch des Weihnachtsmarktes in Brüssel

IHRE HOTELS   
Das 4 Sterne Hotel Pullman Brussels ist ein sehr gutes Hotel mit Res-
taurant und Bar und liegt am Gare du Midi.

Das 4 Sterne Thon Hotel ist ein gutes Hotel und liegt am Place Rogier. Vom 
Hotel aus kann man den Grand Place in 15–20 Minuten zu Fuß erreichen.

Das 5 Sterne Hotel Sofitel Brussels Europe ist eines der besten 5 Ster-
ne Hotels der Stadt. Das Hotel strahlt sehr viel Eleganz aus, ist aber 
dennoch gemütlich und wirkt sehr gastfreundlich. Das Preis- Leistungs- 
Verhältnis in diesem Hotel ist wirklich unschlagbar. Das Hotel liegt am 
schönen Place Jourdan in der Nähe des Jubelparks.

Die Preise differieren je nach gebuchtem Hotel. 

     
Der Weihnachtsmarkt in Brüssel ist mit über 200 Ständen der größte  
des Landes. In der Advents- und Weihnachtszeit erstrahlt Brüssel in 
festlichem Glanz. Es gibt ein Riesenrad auf dem Square des Blindés, 
eine Eisbahn auf dem Marché aux Poissons und den europäischen 
Weihnachtsmarkt mit Kerzen, Glühwein und anderen Leckereien auf 
und rund um den Grand Place.

3 Tage ab € 119 	 code  21-3219

Weihnachtsmarkt in Lüttich  
und Maastricht
Lüttich steht ganz im Zeichen des Weihnachts- 
marktes und Maastricht ist ein Inbegriff für Gemüt-
lichkeit und gutes Shopping!

LEISTUNGEN
•	 3 Übernachtungen im 4 Sterne Hotel Van der Valk Congrès 

Hotel Liège inkl. Frühstücksbuffet
•	 Guide für eine Stadtführung in Lüttich
•	 Besuch des Weihnachtsmarktes in Lüttich
•	 Guide für eine Stadtführung in Maastricht
•	 Besuch des Weihnachtsmarktes in Maastricht

IHR HOTEL   
Das Van der Valk Congrès Hotel Liège ist ein sehr gutes 4 Sterne Hotel 
im Herzen der Stadt. In unmittelbarer Nähe des Hotels liegt das neue 
Museum La Boverie, aber auch alle anderen Sehenswürdigkeiten von 
Lüttich sind zu Fuß erreichen. Das Hotel verfügt über ein gutes Restau-
rant und eine gemütliche Bar. 

     
Seit nunmehr 30 Jahren ist auch die Stadt Lüttich ein würdiger Ver
treter der bedeutenden Tradition der Weihnachtsmärkte des deutsch-
sprachigen Raums. In Lüttich gesellt sich jedoch zum Glühwein, der 
märchenhaften Weihnachtsbeleuchtung, dem Kunsthandwerk und 
den für Weihnachtsmärkte typischen Weihnachtsbäckereien das unver- 
wechselbare Ambiente der Stadt hinzu. Vom Eröffnungstag Ende 
November bis Silvester ist jede dort verbrachte Stunde ein Fest für 
Jung und Alt! Das Weihnachtsdorf auf der Place de la Cathédrale ist 
sogar bis Anfang Januar geöffnet.

4 Tage ab € 189 	 code  21-3220
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Gemütlichkeit in der Weihnachtszeit – 
in ALKMAAR und AMSTERDAM finden Sie  

einladende Lokale sowie zahlreiche  
urige Geschäfte jenseits des Mainstreams.
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Winterwochenende in Den Haag  
und Scheveningen
Winterlicher Strandbummel in Scheveningen  
oder Museen und Weihnachtsshopping  in Den Haag 
und Delft – Sie haben die Wahl!

LEISTUNGEN
•	 2 Übernachtungen im 4 Sterne Hotel Mercure Den Haag Central 

inkl. Frühstücksbuffet
•	 Guide für eine Stadtrundfahrt in Den Haag und Scheveningen
•	 Besuch der ›Royal Christmas Fair‹ in Den Haag (09.–22.12.2021)
•	 Guide für eine Stadtführung in Delft

IHR HOTEL   
Das 4 Sterne Hotel Mercure Den Haag Central liegt im Stadtzentrum 
von Den Haag. Vom Hotel aus kann man sämtliche Sehenswürdigkeiten 
von Den Haag gut zu Fuß erreichen. Mit der Straßenbahn, die direkt vor  
dem Hotel hält, sind Sie in 15 Minuten sowohl in Delft als auch am Strand  
von Scheveningen. 

     
Den Haag ist immer eine Reise wert. Es gibt ein reichhaltiges kultu-
relles Angebot, eine Vielzahl an Restaurants und Bars und beste Ein-
kaufsmöglichkeiten. Am Strand von Scheveningen kann man Seeluft 
schnuppern und Kraft tanken. Ein besonderes weihnachtliches High-
light ist die ›Royal Christmas Fair‹ im historischen Stadtkern von Den 
Haag. Mehr als 100 festlich geschmückte Marktstände und ein vielfäl-
tiges Rahmenprogramm sorgen für eine ganz besonders stimmungs-
volle Weihnachtsatmosphäre. 

3 Tage ab € 139 	 code  21-3222

Das Amsterdam Light Festival 2021/22
Auf zu magischer Lichtkunst und  
historischen Grachten!

LEISTUNGEN
•	 2 Übernachtungen im 4 Sterne Novotel Amsterdam City oder 

Mercure Hotel Amsterdam City inkl. Frühstücksbuffet  
•	 Grachtenfahrt zum ›Amsterdam Light Festival‹  

Anmerkung: Zum Zeitpunkt der Drucklegung dieses Flyers stand das 
konkrete Datum des Festivals noch nicht fest.  
Weitere Informationen erhalten Sie bei der Angebotserstellung.

•	 Eintritt Amsterdam Lookout

IHRE HOTELS   
Die 4 Sterne Hotels Novotel Amsterdam City und Mercure Amsterdam 
City liegen im Süden von Amsterdam, etwa 3,5 km vom Stadtzentrum 
entfernt, das sowohl mit dem Bus als auch mit der U-Bahn schnell und 
bequem zu erreichen ist. Die moderne und komfortable Ausstattung bei-
der Häuser lädt zum Entspannen und Genießen ein. Für einen gemüt-
lichen Tagesausklang sorgen der jeweilige Restaurant- und Barbereich 
mit einer Vielzahl an regionalen Köstlichkeiten!

     
Amsterdam ist ganzjährig ein absoluter Touristenmagnet. Kaum eine 
andere Stadt in Europa hat eine derartige Anziehungskraft wie die 
Hauptstadt der Niederlande. 

Jedes Jahr von Ende November bis Mitte Januar bietet das ›Amsterdam  
Light Festival‹ ein einzigartiges Spektakel in den Gassen und auf den 
Grachten der Stadt. Die besten Lichtkünstler der Welt lassen die Lich-
ter auf dem Wasser der Grachten tanzen. In enger Zusammenarbeit mit 
Architekten und der Stadt Amsterdam präsentieren sie der Öffentlich-
keit spektakuläre Anblicke und Eindrücke. Besonders intensiv kann 
man dieses Erlebnis während einer Grachtenfahrt vom Wasser aus 
genießen. Seien Sie dabei!

3 Tage ab € 139 	 code  21-3186

Wintershopping in Alkmaar  
und Amsterdam
Alkmaar erstrahlt in der Adventszeit  
in weihnachtlichem Glanz!

LEISTUNGEN
•	 2 Übernachtungen im 4 Sterne Hotel Amrâth Alkmaar  

inkl. Frühstücksbuffet 
•	 Guide für eine Stadtführung in Alkmaar
•	 Grachtenfahrt in Amsterdam

IHR HOTEL   
Das 4 Sterne Hotel Amrâth Alkmaar hat eine sehr zentrale Lage. Vom 
Hotel aus kann man sämtliche Sehenswürdigkeiten von Alkmaar gut zu 
Fuß erreichen und kann auch abends auf ein reichhaltiges Angebot an 
gemütlichen Restaurants und Lokalen zurückgreifen. 

     
Zwar gibt es weder in Alkmaar noch in Amsterdam einen Weihnachts-
markt, der mit deutschen Weihnachtsmärkten vergleichbar wäre, 
doch sind die Städte in der Weihnachtszeit festlich geschmückt und 
sehr einladend. Verbinden Sie ein Wochenende in einer sehr gemüt
lichen Stadt mit guten Restaurants und Kneipen mit einem Shopping
bummel. In beiden Städten finden Sie individuelle Geschäfte, deren 
Angebot sich von dem der typischen Kettengeschäfte abhebt.

3 Tage ab € 119 	 code  21-3221

Binnenhof, Den Haag © NBTC | yourmediakit
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Amsterdam Light Festival  ©Nataraj - stock.adobe.com

Bei diesem funkelnden Festival  
lassen die besten LICHTKÜNSTLER der  

Welt die Lichter auf dem Wasser  
von AMSTERDAMS Grachten tanzen.

© NBTC | yourmediakit 
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Lichterglanz in Breda,  
ś-Hertogenbosch und Antwerpen

Genießen Sie die herrliche vorweihnachtliche  
Atmosphäre im burgundischen Nordbrabant und  
in der Diamantenmetropole Antwerpen!

LEISTUNGEN
•	 3 Übernachtungen im 4 Sterne Hotel Golden Tulip Keyser Breda 

inkl. Frühstücksbuffet
•	 1 Abendessen im Hotel
•	 Guide für eine Stadtführung in Breda
•	 Guide für eine Stadtführung in ś-Hertogenbosch
•	 Besuch des Weihnachtsmarktes in ś-Hertogenbosch
•	 Guide für eine Stadtführung in Antwerpen
•	 Besuch des Weihnachtsmarktes in Antwerpen

IHR HOTEL   
Das Golden Tulip Keyser besticht durch seine zentrale Lage in der histo­
rischen Altstadt von Breda. Das pulsierende Stadtzentrum mit seinen 
kulturhistorischen Sehenswürdigkeiten und einer Vielzahl an Restau-
rants, Bars und Geschäften ist fußläufig erreichbar. Nach einem ereig-
nisreichen Tag lädt das geschmackvoll eingerichtete Hotel zum Entspan-
nen und Genießen ein. Für einen besonderen Gaumenschmaus sorgt das 
Hotelrestaurant, in dem die Gäste mit saisonalen und regionalen Köst-
lichkeiten verwöhnt werden. Ein Digestif an der Hotelbar sorgt für einen 
gelungenen Tagesabschluss!

     
Weihnachtliche Vorfreude kommt auch in den Niederlanden nicht zu 
kurz. Festlich geschmückte Städte und Buden mit regionalen Köstlich-
keiten versprühen eine stimmungsvolle Weihnachtsatmosphäre. Für 
ein besonderes weihnachtliches Ambiente sorgt auch das ›Winterpara-
dijs‹ in ś-Hertogenbosch. Neben weihnachtlich geschmückten Buden 
und Ständen sowie einer winterlichen Eisbahn bietet ein buntes Rah-
menprogramm auf der Hauptbühne ein besonderes Erlebnis für Jung 
und Alt. 

4 Tage ab € 239  	 code  21-3223 

Breda © NBTC | yourmediakit

4 Tage   

ab € 239  

Subtropisches Schwimmbad im Hotel ›De Bonte Wever‹ in Assen

Winterwochenende im  
›De Bonte Wever‹ in Assen
Das Hotel bietet ein tolles Leistungspaket  
für Ihre Gruppen!

LEISTUNGEN
•	 2 Übernachtungen inkl. Frühstücksbuffet
•	 2 mal sehr umfangreiches Abendbuffet
•	 Abends unbegrenzte Auswahl an Getränken aus dem Haus

sortiment (Bier, Wein, Schnaps, Likör, Softdrinks)
•	 Abendprogramm, meistens Livemusik
•	 kostenloser Zugang zum subtropischen Schwimmbad und 

Saunaparadies, Bowling und Fitness

IHR HOTEL 
De Bonte Wever ist das besondere 4 Sterne Hotel im Nordosten der Nie-
derlande! Genießen Sie einen Aufenthalt in einem sehr guten Hotel, in 
dem es Ihnen an nichts fehlt. Die überland Tecklenburg GmbH ist der 
exklusive Partner dieses Hotels für Gruppenbuchungen ab 20 Personen 
aus Deutschland.

Das Hotel bietet Ihnen geschmackvoll und modern eingerichtete Zimmer 
mit Klimaanlage, TV, Safe, Radio, Schreibtisch, bequemen Boxspring-
betten und einem schönen Badezimmer mit einer großen, begehbaren 
Dusche. Auch Familienzimmer stehen zur Verfügung. Das gesamte Hotel 
ist barrierefrei. Das Freizeitangebot des Hotels lässt keine Wünsche offen: 
subtropisches Schwimmbad mit Saunaparadies, Hallenbad mit 25-Meter 
Bahnen (drinnen und draußen), Planschbecken für Kinder, Saunakomplex 
mit finnischer Sauna, Kelo-Sauna und türkischem Dampfbad, professio-
nelles Fitnesscenter, Beautysalon, Bowlingbahnen, Minigolf, Fahrradver-
leih, Buffetrestaurant, A la carte Restaurant, Unterhaltungszentrum mit 
verschiedenen Bars, Billardtischen, Tanzfläche und häufig Livemusik.

    
Gerne planen wir zusätzlich für Sie Mehrtagesprogramme mit abwechs- 
lungsreichen Tagesausflügen. Wie wäre es zum Beispiel mit einem 
Ausflug nach Groningen, Giethoorn, dem Ijsseldelta mit den alten 
Hansestädten oder einer Fahrt zu der Insel Schiermonnikoog? Auch 
eine Kombination der Städte Emden, Leer oder Papenburg mit Besuch 
der Meyer Werft bietet zahlreiche Möglichkeiten. Ein vielfältiges 
Angebot, das zu jeder Jahreszeit beste Ausflugsgelegenheiten bietet!

3 Tage ab € 156	 code  21-3201

3 Tage   

ab € 156  

Auch in der Weihnachtszeit begeistern die  
schönen Städte Nordbrabants mit  

besonderer GEMÜTLICHKEIT und GASTFREUND-
SCHAFT. Funkelnd beleuchtete Straßen und  

weihnachtlich geschmückte Eisbahnen sorgen 
für eine stimmungsvolle Atmosphäre.

Antwerpen  ©dudlajzov - stock.adobe.co
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Silvester in Regensburg
Erleben Sie einen zauberhaften Jahresausklang  
in der UNESCO-Welterbestadt!

LEISTUNGEN
•	 3 Übernachtungen im 4 Sterne Mercure Hotel Regensburg  

inkl. Frühstücksbuffet
•	 2 Abendessen im Hotel
•	 Silvesterarrangement inkl. Sektempfang, Gala-Silvesterbuffet, 

Getränkepauschale, Mitternachtssekt und Imbiss, Musik

IHR HOTEL   
Durch seine ideale Lage stellt das 4 Sterne Mercure Hotel Regensburg 
einen idealen Ausgangspunkt für Ausflugsmöglichkeiten in und um 
Regensburg dar. Die mittelalterliche Altstadt mit ihren vielfältigen Plätzen  
und Baudenkmälern lädt zum gemütlichen Stöbern und Verweilen ein. 

4 Tage ab € 379 	 code  21-3226

Silvester in Königstein
Verbringen Sie einen unvergesslichen  
Jahresausklang im wunderschönen Taunus!

LEISTUNGEN
•	 3 Übernachtungen im KTC Königstein inkl. Frühstücksbuffet
•	 1 Welcome Drink bei Anreise 
•	 2 Abendessen im Hotel
•	 Galabuffet am Silvesterabend inkl. musikalischer Unterhaltung 

mit DJ oder Alleinunterhalter mit Tanzmöglichkeit
•	 1 Mitternachtssekt

IHR HOTEL   
Das KTC Königstein liegt inmitten eines weitläufigen Parkgeländes im 
landschaftlich vielfaltigen Taunus. Ein attraktiver Wellnessbereich mit 
einem großen tageslichtdurchflutenden Indoor-Pool sowie einer Sauna 
und einem Fitnesscenter sorgen bei den winterlichen Temperaturen für 
einen wärmenden und entspannten Jahreswechsel.

4 Tage ab € 289 	 code  21-3227

Silvester in Dresden
Genießen Sie eine bezaubernde Silvester- 
nacht in der Karl May-Stadt Radebeul!

LEISTUNGEN
•	 3 Übernachtungen im Radisson Blu Park Hotel & Conference 

Centre Radebeul Dresden inkl. Frühstücksbuffet
•	 Silvesterabend in einem festlichen Rahmen 

Anmerkung: Zum Zeitpunkt der Drucklegung dieses Flyers stand das 
detaillierte Silvesterprogramm noch nicht fest.  
Weitere Informationen erhalten Sie bei der Angebotserstellung.

•	 Kleine Stadtrundfahrt in Dresden

IHR HOTEL   
Das gehobene Radisson Blu Park Hotel & Conference Centre Radebeul 
Dresden begeistert mit einer idyllischen Lage inmitten von Weinbergen 
und grünen Wäldern. Lassen Sie sich in den hoteleigenen Restaurants 
mit regionalen Köstlichkeiten verwöhnen oder nutzen Sie den groß­
zügigen Wellnessbereich mit vielfältigen Annehmlichkeiten. Ein erfri-
schendes Getränk in der Bar rundet einen gelungenen Aufenthalt ab.

4 Tage ab € 359 	 code  21-3225

Silvester in Münster
Verbringen Sie einen unvergesslichen  
Jahresausklang im schönen Münsterland!

LEISTUNGEN
•	 3 Übernachtungen im 4 Sterne Superior Mövenpick Hotel 

Münster inkl. Frühstücksbuffet
•	 Willkommensgetränk
•	 2 Abendessen im Hotel
•	 Silvesterveranstaltung inkl. Begrüßungssekt, Silvesterbuffet, 

Getränke (Bier, Wein, alkoholfreie Getränke), musikalische 
Unterhaltung (DJ), Tanzfläche 

•	 Guide für eine Stadtführung in Münster
•	 Guide für einen Ganztagesausflug zu den Burgen des Münster-

landes (Burg Vischering, Schloss Nordkirchen, Burg Hülshoff –  
nur Außenbesichtigungen)

IHR HOTEL   
Das Mövenpick Hotel Münster beeindruckt durch eine malerische Lage 
direkt am Münsteraner Aasee inmitten wunderschöner Grünanlagen. 
Das Stadtzentrum ist fußläufig zu erreichen und bietet zahlreiche Aus-
flugsmöglichkeiten in und um Münster. Der Sauna- und Fitnessbereich 
laden nach einem ereignisreichen Tag zum Entspannen ein! 

4 Tage ab € 369 	 code  21-3224
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Buffet & Sekt  Photo by Viktor Hancek at picjumbo.com

Das mittelalterliche REGENSBURG  
mit seiner schönen Altstadt 

bietet den perfekten Rahmen für den  
Jahreswechsel und verschiedenste  

Ausflugsmöglichkeiten in der Umgebung!
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Silvester in Brüssel
Erleben Sie einen bezaubernden Jahres- 
wechsel in der europäischen Hauptstadt!

LEISTUNGEN
•	 3 Übernachtungen im 4 Sterne Pullman Brussels  

Centre Midi inkl. Frühstücksbuffet
•	 Silvesterarrangement inkl. Gala-Menü und Getränkepauschale  

Anmerkung: Zum Zeitpunkt der Drucklegung dieses Flyers stand das 
detaillierte Silvesterprogramm noch nicht fest.  
Weitere Informationen erhalten Sie bei der Angebotserstellung.

•	 Guide für eine Stadtrundfahrt in Brüssel

ACHTUNG   
Keine Silvesterveranstaltung – Sie haben den Abend nach dem Abend-
essen zur freien Verfügung. Erleben Sie den Jahreswechsel auf dem 
berühmten Grand Place oder sehen Sie sich das große Feuerwerk am 
Atomium an! 

IHR HOTEL   
Das 4 Sterne Pullman Brussels Centre Midi beeindruckt mit seinem 
komfortablen und modernen Design. Die zentrale Lage am Place Victor  
Horta ermöglicht vielfältige Ausflugsmöglichkeiten in der lebendigen 
Metropole. Genießen Sie die raffinierte Küche im hauseigenen Restau-
rant oder runden Sie Ihren Aufenthalt mit einem erfrischenden Ge- 
tränk in der Bar ab.

4 Tage ab € 329 	 code  21-3229

Silvester in Antwerpen
Genießen Sie eine einzigartige Silvesternacht  
in einer der schönsten Städte Belgiens!

LEISTUNGEN
•	 2 Übernachtungen im Van der Valk Hotel Antwerpen  

inkl. Frühstücksbuffet
•	 1 Abendessen im Hotel
•	 1 Nachmittagskaffee (1 Waffel und 1 Kakao/Glühwein)
•	 Silvesterveranstaltung: 2 Gänge am Tisch serviert (Vorspeise  

und Suppe) und ein kalt/warmes Buffet inkl. Dessert, 
Getränkepauschale (Bier, Wein, Softgetränke, Wasser, Kaffee/
Tee), Mitternachtssekt, Live Musik und Tanz

IHR HOTEL   
Das sehr gute 4 Sterne Van der Valk Hotel wurde komplett renoviert und 
ist eines der besten Hotels von Antwerpen. Die Zimmer befinden sich auf 
einem absoluten Topniveau und das große Restaurant sowie die Bar sind 
sehr geschmackvoll und einladend eingerichtet. Das Schwimmbad und 
die Sauna sind bei den Gästen sehr beliebt. 

3 Tage ab € 279 	 code  21-3228
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überland Tecklenburg GmbH 
Steinbrinkheide 2, 49479 Ibbenbüren

T	 +49 5451 93747-0 
F	 +49 5451 93747-10 
M	 info@ueberland-tecklenburg.de

www.ueberland-tecklenburg.de

Haben Sie Fragen zu unseren Reisen  
oder wünschen Sie ein individuelles Angebot?

Kontaktieren Sie uns – wir stellen Ihnen gerne  
maßgeschneiderte Reisen zusammen!

Melden Sie sich für unseren Newsletter an, um  
immer die neuesten Angebote per Mail zu erhalten.

Sämtliche Buchungen erfolgen auf Basis  
unserer Allgemeinen Geschäftsbedingungen,  

die Sie auf unserer Webseite finden oder  
mit unseren Angeboten zugeschickt bekommen.

Wir freuen uns auf Ihre Anfrage!

http://www.lisa-bourboulis.de
mailto:info%40ueberland-tecklenburg.de?subject=
http://www.ueberland-tecklenburg.de
https://ueberland-tecklenburg.de/de/reiseanfrage/
https://ueberland-tecklenburg.de/de/newsletter/anmeldung/

